
Hinweis: obligatorische Leistungs- Ziffern bei Erst Termin/Erstverordnung! 
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Privatpraxis für Physiotherapie u. ambulante RehA 

Physiotherapie 
Osteopathie 
 
physikalische 
Therapie 
 
Trainingstherapie 
REHA 

Bitte in Druckschrift: Vor- u.  Zunahmen sowie ausführliche Anschrift. 

 

Vorname:      Nachname: 

 

Straße / PLZ / Ort: 

 

Telefon Festnetz: 

 
mobil Nummer:     Geburtsdatum 
 

E-Mail:    @    

 

Ich bin voll privatversichert  

* Privatversichert bedeutet, Sie reichen zur möglichen Kostenerstattung Rezept mit Rechnung, bei Ihrer Privatversicherung ein! 

Ich bin beihilfeversichert  
* Beihilfe versichert bedeutet, Sie sind verbeamtet und reichen Rezept bei der Bundes- Landes Beihilfe zur möglichen Kostenrückerstattung ein! 
 

Ich bin Privatzahler   

* Privatzahler bezahlen alle Kosten selbst, zzgl. 19% MwSt., wenn kein ärztliches Rezept bei Rechnungstellung vorliegt 

Leistung 1.: Erst Befund pro Rezept / neuer Diagnose*  36,50 €  

Leistung 2.: Erst Anlage pro Rezept / Folge Verordnung*  16,50 €  

Leistung 3.: Servicepauschale einmalig pro Patienten /Kunde   16,50 €   
 

Leistung: Beratung vor Behandlung30 Min    99,73 €   

beinhaltet: Beratung Gespräch, erweiterte Befundung bis 30 Min. zur Abklärung Physiotherapeutischer. Möglichkeiten! 

Leistung: Physiotherapie plus 45 Min     125,16 €   

beinhaltet: MTT/KGG + Erst Befund + Wärme Packung + Eispackung + freies Training 

 

Physiotherapie / Heilmittel Leistungen mit ärztlicher Verordnung  

Leistung Physiotherapie: pro Ziffer MT/KG/CG/KTM /MTT / LD Leistungsziffer* 49,86 €   P1 15 Minuten 

Leistung: Physiotherapie pro Ziffer MT/KG-PNF/CG/KTM Leistungsziffer*  99,73 €   P2 30 Minuten 

Hinweis: mögliche Zuzahlungen bei fehlender Leistungsziffer 

Leistung: physikalische Therapie passiv: Eis /Wärme*    24,50 €   

Leistung:  physikalische Therapie aktiv: MLD-ganz Lymphdrainage-ganz   99,73€   P2 30 Minuten 

Hinweis: Position Lymphdrainage-ganz ist obligatorisch mit Leistungsziffer KG  P1 

 

Leistung: MTT-Eingang/Zwischen- bzw./Ausgang Analyse   49,86 €   P1 15 Minuten 

Leistung:  MTT/KGG        149,60 € P3 45 Minuten 

Eine detaillierte Kosten- Übersicht befindet sich im Aushang unserer Einrichtung! 

               PhysioRehaMed 
Privatpraxis Physiotherapie & ambulante Reha 

 
Richard Hageleit GF 
Wollmatingerstr. 22  
D-78467 Konstanz 
Kontakt:Kontakt@physiorehamed.ch  

Bitte beachten Sie unsere Tarife, im Hinblick mit Ihrem Kostenträger! 

Das Honorar gilt als vereinbart mit Anschluss- Folgetermin ohne schriftliche Vereinbarung und ist nach Rechnungserhalt 

zeitnah und ohne Verzug zu bezahlen. Unabhängig vom Erstattungszeitpunkt durch Erstattungsstellen und den darin 

angegebenen Zahlungszielen ist die Honorarnote an den Leistungserbringer PhysioRehaMed Inh. R.Hageleit direkt zu 

bezahlen. Unsere AGB / DSGVO steht zum Lesen auf unserer Website www.physiorehamed.ch  

Honorar Preisliste können sie ebenfalls in unseren Geschäftsräumen o. Website www.physiorehamed.ch einsehen! 


